



## **В Новгородской области судом вынесено решение о назначении судебного штрафа за служебный подлог**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения решения о назначении судебного штрафа в отношении бывшего лесничего Государственного областного казенного учреждения «Хвойнинское лесничество», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, обвиняемый в 2016 году произвел осмотр делянки, на которой осуществлял заготовку древесины для собственных нужд. После чего, с целью избежания административной ответственности внес заведомо ложные сведения в официальный документ об отсутствии нарушений, в то время как часть лесосек не была очищена от порубочных остатков.

В связи с возмещением причиненного преступлением ущерба Пестовским районным судом вынесено решение о прекращении уголовного дела и назначении мужчине меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 15 тысяч рублей.

19 Января 2018

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1196881>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---